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nتوان  به چند طريق می) ۱ −  ضلعی منتظم را طوری رسم کرد که اولاً nيک   قطر3

کم   به وجود آمده دستهای  مثلث کدام از ضلعی قطع نکنند، ثانياً هرnديگر را داخل  هم
  ضلعی داشته باشد؟nيک ضلع مشترک با 

 
 

 
 باشد و اين دايره، به ترتيـب، در         A، متناظر با رأس     ABCی محاطی خارجی مثلث        مرکز دايره  aIفرض کنيد   ) ۲

Bنقاط   C و   ′ aI.  ممـاس باشـد    AC و   AB بـه امتـداد      ′ B   و aI C      ،بـه ترتيـب ،B C′  قطـع   Q و   P را در    ′
ی شعاع     برابر اندازه  BC بر ضلع    Mثابت کنيد طول عمود وارد از       .  است BQ و   CPی برخورد      نقطه Mکنند و     می

 . استABCی محاطی داخلی مثلث  دايره
 
 
 
۳( a ،b ،c و dکم يکی از  دست  اعدادی حقيقی هستند وc و dتابع .  صفر نيست:f  ی  با ضابطه→
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)، xفرض کنيد برای هر .  را در نظر بگيريد )f x x≠ . نشان دهيد اگر به ازای يکa ،

( )f a a=1387 آنگاه برای هر ،xی  در دامنه f 1387 ،( )f x x=1387) .nfيعنی  nترکيب تابع   بارf( 

)نشان دهيد برای هر تابع به شکل : نمايی راه )
sx t

g x
ux v

+
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)ی  ، اگر معادله )g x x= بيش از دو جواب 

)، xداشته باشد آنگاه برای هر  )g x x=. 
 
 

 
 
 

 . نمره است۷ بارم هر سؤال
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) طبيعی n، که برای هر aنشان دهيد تنها عدد طبيعی ) ۴ )na +4  . مکعب کامل باشد، يک است1

 
 
 
 
. های يک شهر شماره انتخاب کنيم خواهيم برای تلفن می) ۵

. ها استفاده شود اند و از رقم صفر نبايد در آن ها ده رقمی شماره
 استفاده نکنيم تا هر دو ها هدف اين است که از برخی از شماره

 موجود يا در بيش از يک رقم اختلاف داشته باشند و يا ی شماره
ترين  بيش. در يک رقم بيش از يک واحد اختلاف داشته باشند

تواند استفاده شود چند تاست؟ انتخاب اين  تعداد شماره که می
 ترين تعداد شماره، به چند شکل ممکن است؟ بيش

 
 
 
 
کنـيم تـا، بـه         عمـود مـی    AC و   AB بـر    Hاز  .  باشـد  BC پای ارتفاع وارد بر      ABC  ،Hدر مثلث   فرض کنيد    )۶

T و   Tترتيب، نقاط    AC باشـد و     ABCی محيطی      مرکز دايره  Oنشان دهيد اگر    .  به دست آيند   ′ OT= 2 ،
ABآنگاه  OT ′= 2. 
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